

奥斯卡盛宴即将开席

□大红的“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇也将赴奥斯卡颁奖

第86届奥斯卡奖将于当地时间3月2日(北京时间3月3日)在洛杉矶揭晓,出席盛事的颁奖嘉宾阵容在近日曝光,布拉德·皮特与安吉丽娜·朱莉夫妇等数十位明星赫然在列。另外,根据最新赔率统计数字以及一些影评人的预测,莱昂纳多·迪卡普里奥今年拿奖机会渺茫,而凯特·布兰切特则是影后最大的得奖热门。

莱昂纳多赔率高 得影帝机会渺茫

根据最新公布的赔率统计数字,凭《华尔街之狼》入围的莱昂纳多·迪卡普里奥想要拿的小金人要悬了。目前他的赔率为1:8,依旧算不上大热门,得奖的可能性在5位入围者中仅仅排在了第3位。相比而言,《达拉斯买家俱乐部》男主角马修·麦康纳的赔率为1:1.14,比莱昂纳多低出不少。

著名影评人周黎明昨日也发布微博称,估计莱昂纳多·迪卡普里奥今年输定了:“老大老二争影帝或影后,被老三渔翁得利,这种事在我关注奥斯卡的20年里出过两次,一次是杰克尼可逊和DDL领跑,结果预测中一直处于第三的Adrien Brody得奖,另一次是Sissy Spacek和妮可·基德曼被看好,结果Halle Berry胜出。今年会不

会重现这种情形?小李一直排第三。我的预测:影帝出自《华尔街之狼》,但周黎明预测,在《华尔街之狼》中担任配角的马修·麦康纳将凭《达拉斯买家俱乐部》拿下影帝奖座。而在影后方面,目前凯特·布兰切特是最大的得奖热门。

颁奖礼将向“超级英雄”致敬 “雷神”“小蜘蛛”“电光人”现身

本届奥斯卡颁奖礼由艾伦·德詹尼丝担纲主持人。除了按照惯例,去年帝后丹尼尔·戴·刘易斯与詹妮弗·劳伦斯,以及男女配角都会回来揭晓今年表演类奖项得主。此外,今年有片子入围的布拉德·皮特,将以颁奖嘉宾身份先上台,安吉丽娜·朱莉也夫唱妇随,与皮特齐齐亮相。名单上的嘉宾还有查理兹·塞隆、“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇、凯文·史派西、凯文·史派西、查宁·塔图姆、约翰·特拉沃尔塔等众星都将作为嘉宾登上奥斯卡颁奖台。

据悉,今年的奥斯卡颁奖典礼中有向电影中的超级英雄致敬的环节,因此“雷神”克里斯·海姆斯沃斯、《超凡蜘蛛侠2》中的“小蜘蛛”安德鲁·加菲尔德、“电光人”杰米·福克斯等人将悉数现身现场。其中安德鲁·加菲尔德将作为超级英雄代表上台

接受这份致敬。

另外,希区柯克《迷魂记》的女主角金·诺瓦克也将担任本届奥斯卡颁奖典礼上的嘉宾,奥斯卡颁奖典礼制作人克雷格·扎丹和尼尔·梅伦表示,希望金·诺瓦克的出现能唤起人们对好莱坞黄金时代的追忆。

入围者获赠8万美元大礼包 安慰无缘小金人的失落

此外,痛失奥斯卡奖的诸位入围者都能得到“奥斯卡人人赢”大礼包。据悉,洛杉矶某营销公司将向最佳男女主角、最佳男女配角和最佳导演单元的落选者发放礼包,安慰他们无缘小金人的失落。据美国周刊报道,本届入围者可获得价值8万美元(约48.5万元人民币)的礼包,包括价值3.2万元人民币的豪华度假村之旅、4万元人民币横越落基山火车之旅、4.6万元人民币的宠物营养品,还有1700元人民币的枫糖浆。

奥斯卡颁奖礼结束后,洛杉矶都会同时上演三场大型明星晚宴,其中最规模的就数“州长晚宴”。这场晚宴活动由奥斯卡主办方所设,参加颁奖礼的3000名嘉宾中只有1500多人受邀参加。“州长晚宴”当晚准备了50款精致美食,还有小金人巧克力相赠。(凤凰)

《Three Days》朴有天成“逃犯”

爆红韩剧《来自星星的你》本周播出大结局,接档该剧的新剧《Three Days》(危情三日)也未播先红引起了广大韩粉的关注。据介绍,该剧由韩国JYJ成员朴有天领衔主演,耗资100亿韩元,将于3月5日正式播出,国内优酷土豆双平台同步上线。

《Three Days》围绕遭暗杀威胁的总统(孙贤周饰),以及因背负暗杀总统罪名而逃跑的警卫员韩泰京(朴有天饰)之间展开故事。片方透露,孙贤周和朴有天的合作将大大提升电视剧的精彩度,孙贤周这次凭借充分的准备完美诠释了总统李东辉的个人魅力,而朴有天也投入到了孤军奋战的角色中。在中国拥有超高人气的朴有天,此次担任洗清罪名后拯救总统的精英警卫,将在全国各地拍摄高难度动作戏。

在日前首发的预告片中,剧中精良画质堪比好莱坞大片,网友惊呼:“有天,你这是要逆天啊。”据了解,该剧耗资100亿韩元,共16集,每集制作费超过了5亿韩元。为拍摄出逼真刺激的角色,剧组还特意启用了特殊摄影机。(新浪)



《完美假妻》何炅徐若瑄齐搞怪

由刘镇伟执导,徐若瑄、何炅、王学兵、蒋梦婕主演的爱情推理喜剧《完美假妻168》将于3月4日全国公映。日前片方公布了电影的终极版海报和预告片,海报中何炅低头依偎在“女神”徐若瑄的肩头,神色悠闲自在。而Vivian则手拿香烟,眼神意味深长,尽显“女汉子”气质。同时,影片的终极预告片也一同曝光,悬疑气氛夹杂无厘头气息呼之欲出。

自影片开拍以来,何炅首次饰演大反派成为备受关注的话题。外形阳光,身材瘦弱的他无论从各方面看,都与传统意义上的“绑匪”相距甚远。从曝光的照片中看,何炅一袭黑衣,表情阴森,确有几分令人不寒而栗的恐惧感。然而擅长拍摄无厘头风格的刘镇伟并未就此罢手,在这种恐怖气氛下,竟然安排何炅脚踩绿色的小板凳,搞怪十足。

对于何炅的造型,制作方可谓煞费苦心,早前曝光的闪电侠造型和“民工造型”都令人咋舌,不禁让人好奇何炅饰演的角色,到底经历了什么样的波折。细心的观众不难发现,终极版的海报和预告片中,都有徐若瑄眼神忧郁吞云吐雾的场景,这个看似简单的镜头可是难为了不会抽烟的女神。为此,Vivian特意花了两天时间,学习如何成为一个游刃有余的“老烟枪”。看现在预告片的成果,应该是已经掌握了精髓,并且还还将“二手烟”都喷到了何老师脸上……

剧情中,徐若瑄为了能够抵御劫匪何炅的各种威胁,除了想尽办法与何炅周旋斗智斗勇之外,还开始强身健体,甚至练就了双截棍,举臂展示自己的肌肉,还不住亲吻,令人忍俊不禁。(可可)

《甜蜜杀机》首映 苏有朋扮演小人物

将于3月7日上映的《甜蜜杀机》昨日首映,主演苏有朋、吴中天化身“卧神”亮相。苏有朋表示,自己一直想演一个小人物,让观众完全忘掉他身上明星、偶像的标签,而这次的《甜蜜杀机》算是一次尝试。

苏有朋透露,片中演员为了真实再现警察办案场景,开拍前特意接受了刑警特训,包括最基本的持枪、开枪动作以及擒拿术等。林依晨在接受培训时特别卖力,端起枪来有模有样,架势十足,被全组人员封为“持枪天使”。林心如此次在片中客串,和苏有朋有段相亲戏。说起林心如,苏有朋笑说:“林心如可是‘女汉子’,和合作的男演员都成了好哥们儿,所以林心如现在还单身。”(搜狐)



由叶伟民执导、文隽

编剧,吴镇宇、林心如、杨祐宁、莫小棋、秦海璐、李菁等出演的3D惊悚片《朝内81号》,日前曝光五款人物海报,吴镇宇、林心如、杨祐宁、李菁、莫小棋五位角色造型曝光。海报以浓重的幽暗色调来营造诡谲的气氛,海报中主角身披长衫、马褂、凤冠的人物造型极具时代感与历史感。结合每个人物密切关联的专属“图腾”,暗示各自在“京城鬼宅”之中的不同命运。

《朝内81号》曝海报

在“北京四大鬼宅”之首,林心如与李菁“冥婚”了……

叶伟民文隽 “黄金搭档”再度联手

《朝内81号》是导演叶伟民、编剧文隽继《人在囧途》、《绣花鞋》之后再度联手。影片号称有近亿元的投资,是两人合作以来的“最大手笔”。筹备期间剧组就实地探访了“朝内81号”,收集第一手资料。在拍摄时,片方也耗资千万按1:1比例建造了一座一模一样的朝内81号,相似程度甚至达到了“每一个雕栏都与真实的朝内81号别无二致”。

此次曝光的角色造型历史感极强,长衫、马褂配上新潮短发

凸显出清末民初的时代特点。但据了解,该片并不是一部古装片,更不是一部穿越影片,之所以会出现角色的前世造型,与“朝内81号”的传说密切相关,导演叶伟民解释:“朝内81号有它的前世和今生,百年之前这座房子中发生了什么?是什么让它成为‘北京四大鬼宅’之首?曾经这里一定上演过一场恩怨或劫难,我们今天就是用朝内81号的今生来揭开尘封已久的孤魂孽缘。”

“人鬼婚”

林心如披凤冠嫁李菁

据了解,此次海报的角色造

型均由金马奖、金像奖双料最佳造型师得主张世杰亲自设计,根据每个角色量身打造。其中,大少爷吴镇宇眉头紧锁、低头沉思,上方吊绳异常显眼,似乎意欲寻死,但原因还不明朗;莫小棋妖艳非常,身后的钟鼓琴瑟传达出其特殊的职业和身份;杨祐宁一身黑色长衫、沙发、留声机,“洋气”十足,尽显富少的独特品味;最特别的要数二少爷李菁,他身穿大红褂,佩戴大红绸,标准的新郎官装扮与穿着龙凤褂、盖红盖头的新娘林心如相互呼应,可以看出二人好事将近。但令人奇怪的是,海报整体的氛围却毫无即将大

《机械战警》金纳曼披重盔甲上阵

好莱坞科幻动作大片《机械战警》将于2月28日在内地上映。新版《机械战警》依照原版的故事背景,故事依旧设定在工业城市底特律,但年代已由之前设定的2020年变为了2028年。

影片讲述的是警察墨菲因遭遇爆炸严重受伤,于是接受了进行军火开发的机器人公司Omni Corp的改造,成为了半人半机器的“机械战警”,继续战斗在抵抗犯罪的前线。新版中,令人不能忽略的是:尽管名为“机

械战警”,但故事展现的仍然是一个人类在机械的武装下进行战斗,以及在这种“出口转内销”过程中引发的暴力及思考。

扮演墨菲,对金纳曼而言也是个很大的挑战,因为墨菲的盔甲约有45磅重,“它总是让我不舒服,要么太冷,要么太热,但是它很有帮助。我总觉得不安全且赤裸着——因为没有穿任何衣服直接穿着盔甲,太不可思议了。但是它角色的塑造很有用。”金纳曼还透露,在接受这个

角色前自己做了很多延伸研究功课。“墨菲是个经验丰富的特警——他知道自己的角色。所以我也要知道自己的角色,好让表演看起来更真实。”(君君)

